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ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ <<ΒΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ>> 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2017-2018 

 

Ο Σύνδεσμος Βιολόγων Φυσιογνωστών ΟΕΛΜΕΚ, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας, προσφέρει μία υποτροφία 50%, στο πτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 

<<Βιολογία του Ανθρώπου>>. Η υποτροφία παραχωρείται για το πρώτο έτος και η 

επέκτασή της για τα επόμενα έτη θα επανεξετάζεται, με κριτήριο την ακαδημαϊκή 

επίδοση του υποτρόφου. Σε σχέση δε και με την οικονομική κατάσταση του φοιτητή 

είναι δυνατό να αυξηθεί ή να μειωθεί, ανάλογα. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

βρείτε στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. 

 

Κριτήρια Επιλεξιμότητας  

Ο υποψήφιοι πρέπει: 

α. να είναι απόφοιτοι Λυκείου Δημόσιου Σχολείου της Κύπρου. 

β. να έχουν επιλέξει τα μαθήματα Βιολογίας και Χημείας ως μαθήματα κατεύθυνσης. 

γ. να έχουν ψηλό βαθμό απόλυσης στα μαθήματα Βιολογίας και Χημείας. 

δ. να έχουν χαμηλό οικογενειακό εισόδημα. 

ε. να υποβάλουν αίτηση μέχρι τις 18/8/2017. 

 

 

Έντυπα που πρέπει να αποσταλούν 

 

 Οι υποψήφιοι πρέπει: 

α. να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά το ειδικό έντυπο <<αίτηση για υποτροφία>>, το 

οποίο μπορούν να βρουν στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου.  

(http://www.biosyn-oelmek.org/) και στη συνέχεια να το αποστείλουν στο email του 

Συνδέσμου: <<info@biosyn-oelmek.org>>. 

β. να αποστείλουν το απολυτήριο Λυκείου. 

γ. να αποστείλουν το πιστοποιητικό απολαβών των γονέων. 

δ. να αποστείλουν οποιοδήποτε άλλο πιστοποιητικό κρίνουν αναγκαίο (προαιρετικό). 

 

*τα β,γ,δ να αποστέλλονται, επίσης, στο email του Συνδέσμου, όπως φαίνεται πιο πάνω. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες να αποτείνεστε στον Ανδρέα Σοφοκλέους,  

τηλ. 99529451. 

 

Σημείωση: 

Αιτήσεις που δεν είναι πλήρως συμπληρωμένες και δε συνοδεύονται από όλα τα 

απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία, δε θα λαμβάνονται υπόψη. 
 

Από το ΔΣ του Συνδέσμου Βιολόγων Φυσιογνωστών ΟΕΛΜΕΚ         

http://www.biosyn-oelmek.org/
mailto:info@biosyn-oelmek.org

